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Quanto è importante la conoscenza dell’inglese...?

TESTO DELLA DOMANDA: «Molti ritengono che oggi lo studio dell’inglese sia importante, altri che lo sia meno. Secondo lei quanto è importante la conoscenza  
dell’inglese...?»
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Quanto è importante la conoscenza dell’inglese...?

TESTO DELLA DOMANDA: «Molti ritengono che oggi lo studio dell’inglese sia importante, altri che lo sia meno. Secondo lei quanto è importante la conoscenza  
dell’inglese...?»

Molto 
importante

94%

Abbastanza 
importante
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...nel lavoro

98%
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Sondaggio: Eumetra Monterosa S.r.l.
Campione rappresentativo della popolazione italiana maggiorenne

Metodo: CATI (telefono fisso + cellulare)
Casi: 800

Data di rilevazione: 19 Maggio 2016
Margine di errore: 3,5%

La documentazione completa è disponibile sul sito www.agcom.it

Nota informativa da pubblicare

http://www.agcom.it/

